

DOTAZY UCHAZEČŮ 4

Dotaz 15

V návrhu smlouvy o dílo, který je součástí zadávací dokumentace, je v čl. 2.3. uvedeno: „Předmětem projektu je zpracování plánů péče o území včetně inventarizačního průzkumu, projednání plánů péče s vlastníky dotčených pozemků, obcemi a krajem, schválení plánu péče.“ V návrhu smlouvy o dílo je dále v čl. 2.5. e) uvedeno: „Účast na jednání za účelem projednání plánů péče s dotčenými obcemi a vlastníky pozemků“. V zadávací dokumentaci v kapitole 4.5 je jako součást Vymezení předmětu plnění veřejné zakázky uvedeno: „Účast na jednání za účelem projednání plánů péče s dotčenými obcemi a vlastníky pozemků“

Chápeme výše uvedené informace správně tak, že součástí plnění je účast dodavatele na projednání plánů péče s vlastníky pozemků a obcemi, a to pouze v pozici zadavatelem (Krajským úřadem) přizvaného odborného subjektu k těmto jednáním? Anebo je kompletní organizace, administrace a zpracování výsledků těchto projednání součástí plnění zakázky v zodpovědnosti dodavatele?

V případě, že bude dodavatel pouze přizván, může zástupce zadavatele alespoň rámcově upřesnit předpokládaný rozsah a formu účasti dodavatele na výše uvedených jednáních? Např. předpokládaný rozsah jednání vztažený k jednotlivým lokalitám (počet hodin, dnů apod.).

Odpověď 15

Účast zhotovitele na projednání plánů péče se předpokládá v roli přizvaného odborného subjektu, který zdůvodní před vlastníky pozemků, dotčenými orgány státní správy, samosprávy kraje a měst způsob zpracování plánů péče včetně komentáře k podkladům, které pro zpracování využil (vlastní či převzaté inventarizační průzkumy, vyjasnění vlastnických vztahů, hranic dotčeného území), včetně vysvětlení podmínek ochrany uvedených v návrhu na vyhlášení chráněného území. Pořízení protokolu z projednání plánů péče, zveřejnění plánu i návrhu na vyhlášení chráněného území na portálu veřejné správy či úřední desce KÚ, popř. obcí a měst - náleží dle zákona č. 114/1992 Sb., toliko do působnosti orgánu ochrany přírody, tj. krajského úřadu, který není oprávněn tyto činnosti přenést na další subjekt.

Časová dotace se předpokládá max. 3 dny/1 plán péče (po 4 hodinách, tj. celkem max. 12 hodin). Pokud budou zaznamenány v plánu péče nedostatky zásadního charakteru a plán bude krajským úřadem zhotoviteli vrácen k dopracování, bude nezbytné celý proces projednání zopakovat (toto bude ale považováno za chybu na straně zhotovitele).

Dotaz 16

V souvislosti s odpovědí na dotaz č. 8 – chápeme tedy dobře, že práce na (komplexních) pozemkových úpravách budou připuštěny do celkového výčtu požadovaných prací? Z odpovědi to není zřejmé.

Odpověď 16

Ano, lze konstatovat, že práce na komplexních pozemkových úpravách budou zahrnuty do celkového výčtu požadovaných prací; uchazeč by měl ale současně prokázat, že zajišťoval i ostatní podklady pro vyhlášení chráněných území (dle zákona č. 114/1992 Sb. a vyhlášky č. 60/2008 Sb.)

Dotaz 17

V zadání požadujete označení hranic ChÚ betonovými sloupky. Dle vyhlášky 60/2008 je možno označit hranice také na hraniční stromy, tvoří-li lomové body hranice ChÚ. Budou hranice tvořeny tak, aby bylo možno využít vhodné hraniční stromy a v jakém rozsahu?

Odpověď 17

U každého zvláště chráněného území bude situace různá a je dána jeho odlišným charakterem. Krajský úřad považuje označení lomových bodů hranic betonovými sloupky za základní, v ostatním (např. v delším úseku mezi lomovými body) lze využít i označení na stromy.

Dotaz 18

V území Javorka a Cidlina - Sběr je uveden minimální počet tabulí 20 na cca 70 km, v jiných územích je uveden minimální počet tabulí 20 na max. 20 km. Jakým způsobem se bude řešit situace, kdy počet 20 tabulí nebude stačit na všechny přístupové cesty apod.?

Odpověď 18

U každého zvláště chráněného území bude situace odlišná, je zapotřebí využít údaje uvedené v zadávací dokumentaci.

Dotaz 19

Dle ZD čl. 4.4. Vymezení předmětu zakázky – označení hranic ZCHÚ:

- bod b): můžete detailně popsat parametry (vč. jejich technické specifikace) betonových sloupků vč. jejich instalace? V případě, že jsou rovněž součástí dodávky.
- bod c): je součástí dodávky pouze výroba a dodání tabulí s malým státním znakem? V případě, že se předpokládá i výroba nebo instalace nosných sloupků, tak žádáme o jejich technickou specifikaci.

Odpověď 19

Ad bod b): Mezník hranic betonový geodetický 10x10x50cm



Ad bod c): Součástí dodávky je pochopitelně i instalace označení hranic zvláště chráněných území v terénu dle vyhlášky č. 60/2008 Sb. (pruhové značení, značení tabulemi se státním znakem). Nosné sloupky je nutné použít jak pod tabule se státním znakem i pod pruhové značení v místech, kde jiné umístění není možné (např. na stávající dřeviny). Nosný sloupek lze v nabídce doporučit dřevěný, materiál dub, modřín, smrk, rozměry hranolu 20x20x200cm; v zemi betonová patka (50cm hloubka)

s kovovým úchytem pro přišroubování nosného sloupku s tabulí. Pod tabulí bude podložka dřevěná o tloušťce min. 1cm se stříškou-viz foto

